



观看药剂师现场配药



参观中药库



探秘膏方制作

辨草药，闻药香 揭秘进补膏方制作

昨日，市场星报联合安徽省中医院举行膏方制作体验活动

□ 陈小飞 记者 李皖婷/文 倪路/图

“要不是参加星报的活动，我们哪能到制药的‘后台’来跟这些名贵药材亲密接触呢？”昨天上午，市场星报联合安徽省中医院举行的膏方制作体验活动圆满落幕，参加活动的星报读者们不仅亲眼见证了膏方的制作流程，还收到了一份精美的小礼物。

现场探秘：膏方制作接近“纯手工”

昨天上午9时许，记者带领读者来到安徽省中医院，试图揭开膏方制作的神秘面纱。

在省中医院的地下药库，满满当当的中药材立刻吸引了读者们的目光，浓郁的药香让这个阴冷的初冬早晨也变得柔和起来，而赠送给读者的药材，也出自这里。“以前老对中药不放心，今天一看，不仅很干净，储存的温度、湿度也都有讲究，以后吃中药也放心了。”读者张先生说。

而在膏方制备室，当知道一剂膏方要经历十几道工序才能出炉时，读者们都表示一定要亲眼看一看膏方是怎么做出来的。

原来，药房审方配料校对后，药材就进入膏方制备

室。药物先要经过不少于5个小时的浸泡，使水分能充分渗透，才能使煎汁效果最佳化。浸泡之后是煎煮，最后则是收膏。

“看来每一剂膏方都蕴含着医师、药师的心血，如果完全现代化生产，没有手工成分，大概也就丢失了中医药文化的精髓。”读者王女士说，看了膏方的制作过程，她也忍不住想要开一料膏方试试看了。

专家支招：膏方最忌“千人一方”

中医讲求辨证施治，膏方更是如此，一张好的膏方需要专家的望、闻、问、切，悉心诊察后，以中医整体观为指导，既要针对多种慢性疾病抓要害，又要根据个人体质特点、虚实现状、寒热关系、气血状况等综合考虑，因此膏方的质量很大程度上取决于医生的资质和经验。

中医界素有“宁看十人病，不开一膏方”的古语。以省中医院为例，医院有严格的膏方医师准入制度，按规定，有副主任医师及以上资质才能开膏方。目前该院获得开方资格的专家也才几十名。

即使是真正有实力的专家开出的方子，也不可能“千人一方”。如果不对症，可能一点作用没有，甚至吃了以后还会影响脾胃吸收。“比如真正大虚的，还可能有虚不受补的情况，不能一味进补。”

这些信息可能有用！

商合杭高铁巢湖北站本月开建

市场星报、安徽财经网记者获悉，商合杭巢湖北站将于本月开工建设。随着商合杭高铁的建设，巢湖到达杭州的时间将比之前缩短一半。

据悉，商合杭高铁巢湖北站位于巢湖市柘皋镇驷马村东昌村民组。 记者 沈娟娟

我省两所高职院校缔结友好学校

日前，安徽财贸职业学院与安徽绿海商务职业学院举行签约仪式，正式成为友好合作学校。两所高职院校牵手，开创了省公办高校与民办高校深层次合作的先河，双方将在教学改革、教研科研、师资培养等11个方面开展交流合作。 王良斌 记者 桑红青

500个岗位下周走进安徽建筑大学

走进安徽建筑大学合肥经开区“重点企业高校行”校园招聘会将于11月18日举行，现场将向应届毕业生端出500个岗位。

据介绍，本次招聘会参与的企业共有30余家。 焦妮娜 吴城虎 记者 沈娟娟

合肥缴存公积金18个月可申请公租房

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局获悉，合肥已调整了2015年度公共租赁住房准入条件，明确城区新就业无房职工连续缴存住房公积金，也可申请公共租赁住房，城区稳定就业的外来务工人员连续缴存公积金18个月(含)以上，也可申请公共租赁住房。

合肥市已调整城乡最低生活保障标准，其中，城镇中等偏下收入生活保障标准线为申请家庭人均可支配收入不高于23478元/年、1956元/月。城镇中等偏下收入住房困难家庭申请公共租赁住房应以家庭为申请单位，每个家庭确定1名年满18周岁的家庭成员为申请人，其他家庭成员为共同申请人。年满35周岁以上的单身人士申请公共租赁住房的，本人为申请人。

城区新就业无房职工申请公共租赁住房，申请人具

有合肥市户籍或居住1年以上，申请人具有大中专以上学历，申请人自毕业当月起未就业5年，申请人在合肥市区用人单位工作，有手续完备的劳动(聘用)合同(截至申请时，劳动合同剩余期限满1年)，并正常连续缴存住房公积金或社会保险金，申请人及家庭成员在合肥市区无自有住房，未享受其他住房保障待遇。

城区稳定就业外来务工人员申请公共租赁住房，申请人年满18周岁，申请人持有就业地居住证，申请人在合肥市区用人单位工作，并签订正式劳动合同(截至申请时，劳动合同剩余期限满1年)，且连续缴纳住房公积金或社会保险金18个月(含)以上，申请人及家庭成员在合肥市区无房。与之前的准入条件相比，缴存公积金也成为可以租赁公租房的门槛之一。

疑因感情问题

合肥一男子跳桥身亡

星报讯(本报记者) 11月13日下午1时30分左右，合肥警方接到报警称，在长江东大街与马鞍山路口，一男子从时雍门桥上跳下来了。目前，男子经抢救无效身亡。

据目击者王先生称，当时自己开车沿着时雍门桥下穿桥由东向西方向行驶的时候，突然看见前方数米好像有一人躺在地上，立马下车查看，只见一男子双眼紧闭，躺在地上，怎么叫也没反应，便立刻报警。

接到报警后，辖区警方及120迅速赶往事故现场。随即男子被送往合肥市第二人民医院抢救。记者赶到医院时，医生尚在抢救室对男子进行抢救。最终，男子因抢救无效身亡。据给男子进行抢救的医生称，男子送到医院的时候便已经没有了呼吸。

据男子的相亲对象徐女士称，他俩是经人介绍认识的。本来自己只是想处处看，但两人相处一段时间后，男子的家人不同意，女子便想放弃这段感情。但在昨天，男子给她发了很多微信，徐女士便同意来肥与其见面。

据徐女士给记者提供的与男子的微信显示，男子在微信表达了自己对徐女士的歉意，并说自己想离开这个世界。

徐女士称，自己昨天见到男子的时候，觉得他有些不对劲。“我便拽着他的衣服，走了一段距离。随后，他打了一个电话，打完电话后，便突然从桥上跳下去了。”徐女士说道。

3D打印让普通市民做出大师级蛋糕

合肥市98个创业“金点子”昨日“华山论剑”

星报讯(记者 祝亮) 昨日下午，由合肥市人社局主办的合肥市第六届“挑战杯”创业项目征集举行决赛，98个“金点子”进行了激烈的“碰撞”。

在当日的角逐中，一款名为“车停哪儿”的智慧停车项目最终获得特等奖。

该项目旨在解决日常停车普遍难以解决的问题，充分利用地图导航技术、语音输入技术、室内实时定位技术、室内实时导航技术、车库出入口自动管理技术等多项信息或导航技术，开发了一套较完整的系统硬件和软件支撑体系。

在进入决赛的创业项目中，记者发现，关于互联网+等互联网产业的新兴项目已经占据了半壁江山。

例如一款名为青创校园服务的项目，就是采用O2O的服务方式，立足大学校园，以在校大学生为主要对象，实现将电子商务真正公益服务到大学生活的每一个角落的APP平台。这样的一个服务平台，可以为在校大学生公益提供汽车、火车票和飞机票代订，快递代收、二手超市、校园一卡通充值、爱心服务、兼职信息等服务。

除了创意项目和互联网+项目外，决赛项目中也不乏一些新发明，如，3D智能蛋糕打印机、让手机摔不坏的外壳。据介绍，通过3D智能蛋糕打印机，想打印什么造型都可以实现，不像人工受个人技术限制，可以让普通市民也能做出大师级的蛋糕。